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Від мільярдного штрафу до зарплатних боргів:
як Favbet Андрія Матюхи не платить людям, але
звітує про мільярди податків

Публічний імідж грального бренду Favbet, що належить бізнесмену Андрію Матюсі,
контрастує з повідомленнями про порушення трудових прав. Попри офіційні звіти
про значні податкові відрахування та активну благодійну діяльність, низка
співробітників компанії заявили про тривалу затримку виплат заробітної плати,
що ставить під сумнів корпоративні стандарти організації.

Заблоковані рахунки, майже мільярдний штраф, анульовані ліцензії і навіть
кримінальні провадження щодо ухилення від сплати податків – події, на тлі яких
борг Favbet у 8 тисяч доларів перед однією людиною виглядає дрібницею. Але, на
думку СтопКору, саме такі "дрібниці" яскраво ілюструють загальний стиль ведення
бізнесу.

Що представляє гральна "імперія" Favbet?

Перш ніж переходити до самої історії з невиплатою коштів працівнику, варто
розуміти, про структуру якого масштабу йдеться. Бренд Favbet — це не одна
юридична особа, а ціла група компаній, що охоплює різні напрямки бізнесу.

До неї входять, зокрема, ТОВ "Букмекерська компанія "Фавбет"" (код ЄДРПОУ
43457382, зараз – у стані припинення), яке безпосередньо приймає ставки в
Україні, та ТОВ "Фавбет Гейм Слотс" (код ЄДРПОУ 43457335, зараз також у стані
припинення) — оператор залів гральних автоматів, у якого, як писав СтопКор, у
квітні 2026 року анулювали ліцензію.

Читайте по темі: Мільйони на оборонці: пов’язана зі зрадниками Медведчуком і
Деркачем «Пром Техно Груп» продовжує отримувати держконтракти

Окремий напрямок — Favbet Tech, ІТ-компанія та резидент "Дія.City" з 2022 року,
яка створює технології для міжнародної структури FAVBET Entertainment і
формально позиціонує себе як самостійний технологічний бізнес, наголошуючи,
що не займається організацією та проведенням азартних ігор — попри те, що
працює під тим самим брендом Favbet.

Саме цю компанію у своїй LinkedIn-публікації про зарплатний борг тегнув Senior
AQA Engineer Владислав Бондарьов.

Благодійну діяльність групи координує фонд Favbet Foundation.

Загалом бізнес FAVBET, за даними самої компанії, об’єднує розважальну
платформу для гемблінгу та беттінгу, наземні казино, букмекерські пункти, а також
зали гральних автоматів — і саме в цій розгалуженій структурі, за повідомленнями
Владислава Бондарьова, "загубилася" його зарплата.

Ставки на спорт приймали регулярно, а зарплати платили — як вийде?

На початку червня цього року Senior AQA Engineer (інженер з автоматизації
тестування) Владислав Бондарьов опублікував у LinkedIn заяву про те, що
компанія Favbet заборгувала йому понад 8 тисяч доларів. За його словами,
проблема із невиплатою зарплати торкнулася не лише його особисто.

Як зазначає телеграм-канал Absolution Leaks, у своєму дописі чоловік написав, що
довго чекав, сподіваючись на сумлінність керівництва Favbet, але зрештою
вирішив розповісти про ситуацію публічно.

"Мене, як і багатьох інших, компанія Фавбет на чолі з Андрієм Матюхою на***ла з
зарплатнею. Чому цей пост тільки зараз? Бо я сподівався, що керівництво Фавбет
на чолі з Андрієм Матюхою має совість. Але ні. Ждати мене за**ало", — написав
Владислав.

Читайте по темі: «Це абсурд»: Джефф Безос заявив, що американців душать
податками

Ще одна постраждала, яка публічно заявила про затримання виплати зарплат –
Дарія Журбенко, яка працює на позиції Head of Brand / PM Lead. З її слів,
звільненим співробітникам виплачують кошти лише… "через поліграф". Тих, хто
спілкується зі звільненими або пише коментарі, звільняють без зарплат.

Але і це ще не все. За даними джерел з кола співробітників Favbet, проблеми у
компанії стосуються не лише невиплачених зарплат: зокрема, керівництво вимагає
від працівників бути присутніми на робочих місцях навіть під час повітряних
тривог. І це при тому, що один із головних офісів компанії розташований у районі
Почайної — локації, яка суттєво постраждала під час масованого ракетного
обстрілу Києва в ніч на 15 червня. Така вимога яскраво ілюструє недбале
ставлення Favbet до персоналу, і не лише у питаннях грошей.

Ці кейси відбуваються на тлі інших резонансних подій довкола бренду.

У листопаді 2025 року, як писала "Економічна правда", Favbet офіційно заявив про
блокування власних платіжних операцій, через що гравці не могли вивести чи
поповнити кошти на своїх рахунках.

У своєму зверненні компанія наголошувала, що держбюджет через це нібито може
недоотримати 424 млн грн податків та ліцензійних надходжень.

При цьому у зверненні на Facebook компанія запевняла, що кошти користувачів
"захищені" і будуть виплачені одразу після відновлення платіжної інфраструктури,
а наразі розробляються "механізми виплати в ручному режимі".

Раніше Гетманцев у своєму телеграм-каналі наголошував, що Favbet, попри
лідерство на ринку, не виконує своїх зобов’язань перед бюджетом. Він припустив,
що компанія занижує суми виграшів, приховує доходи та використовує схеми, які
дозволяють уникати оподаткування. За його словами, держава щороку
недоотримує мільярди гривень через маніпуляції з фінансовою звітністю та
приховування реальних обсягів прибутку.

22 квітня 2026 року, державна агенція PlayCity повідомила про анулювання
ліцензії ТОВ "ФАВБЕТ ГЕЙМ СЛОТС" через виявлені 108 гральних автоматів без
підтвердженого інспектування. Також до оператора застосували штраф у 933 млн
грн.

У травні 2026 року ситуація загострилася ще більше. За даними офіційної
відповіді Державного бюро розслідувань на інформаційний запит СтопКору, ДБР
розслідує одразу кілька кримінальних проваджень щодо ТОВ "БК Фавбет".

Слідчі перевіряють компанію за п’ятьма статтями ККУ: ухилення від сплати зборів
в особливо великих розмірах, незаконну організацію та проведення азартних ігор
без ліцензії, незаконне використання знаку для товарів і послуг, легалізацію
(відмивання) злочинних доходів та зловживання владою або службовим
становищем, що спричинило тяжкі наслідки.

Окремо ДБР перевіряє й можливу причетність працівників правоохоронних
органів до прикриття діяльності компанії. Раніше Гетманцев в ефірі Новини.LIVE
сказав, що оператор грального ринку заборгував державі мільярди податків.

Невже складається доволі логічна, але неприваблива картина: розгалужена група
компаній із сумнівним податковим слідом і сумнівною репутацією власника
опиняється під кримінальними провадженнями за ймовірне відмивання коштів і
ухилення від податків, втрачає ліцензію, отримує мільярдний штраф, блокує власні
платіжки й переходить на "ручний режим" виплат?

У цьому контексті історії Владислава Бондарьова та Дарії Журбенко про
невиплачену зарплату — це вже не окремі трудові суперечки, а фрагмент
загального "пазлу".
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